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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 17 DE AGOSTO DE 
2015. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia 
Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, 
Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e quinze, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 17ª Sessão Ordinária de 2015 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 2015  -  03/08/2015 
 
- requerimento do Vereador Luiz Gustavo de Sousa para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício nº 3267/15 – JUR do Ministério Público do Estado de São Paulo. (cópias do ofício 
fornecidas aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 063/2015 do Executivo “ALTERA O ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL N.º 4257/15, QUE 
‘AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DESAFETAR IMÓVEL DE SUA PROPRIEDADE E DOÁ-LO AO 
CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA “PAULA SOUZA” – CEETEPS, PARA 
IMPLANTAÇÃO DE UMA ETEC - ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DE JARDINÓPOLIS’, NA FORMA QUE 
ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 064/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE PERMISSÃO DE USO, À 
TÍTULO PRECÁRIO E POR TEMPO DETERMINADO, DE BEM PÚBLICO QUE ESPECIFICA, A FAVOR DE 
OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E TABELIÃO DE NOTAS DO DISTRITO DE 
JURUCÊ.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis, com emendas) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 065/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 066/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência 
especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 067/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis, com emenda) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 068/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DO NÚMERO DE CARGO DE 
AUXILIAR DE CONTABILIDADE, NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM 
SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (regime de urgência especial e 
pareceres favoráveis, com emendas) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 23/2015, de autoria dos Vereadores Amauri Pegoraro, José Eduardo Gomes Junior (Fofo) e 
Paulo José Brigliadori, em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações a respeito do 
abastecimento de água no Município de Jardinópolis. 

 

 

INDICAÇÕES: 
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 INDICAÇÃO Nº 78/2015, de autoria do Vereador Antônio Carlos Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
determine a construção de passagem de água na Rua Irineu Berardo, no seu cruzamento com a Avenida Prefeito 
Newton Reis. 

 

 INDICAÇÃO Nº 79/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias, a fim de remover o bueiro localizado na Rua 
Nicolau Giudice, defronte ao número 464, bairro Cidade Nova. 

 

 INDICAÇÃO Nº 80/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) e do 
Vereador Mateus Signorini, em que indicam ao Senhor Prefeito que determine a pintura da faixa dupla contínua da 
Rua Mário Fregonesi. 

 

 INDICAÇÃO Nº 81/2015, de autoria do Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi, em que indica ao Senhor 
Prefeito que faça a dedetização dos bueiros e esgotos de nossa cidade, como já foi feito nos anos anteriores. 

 

 INDICAÇÃO Nº 82/2015, de autoria do Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi, em que indica ao Senhor 
Prefeito que  realize a rotatória já aprovada em administrações anteriores pela Câmara de Jardinópolis, na Avenida 
Prefeito Newton Reis, no seu cruzamento com a Vicinal José Riul, que vai para Jurucê. 

 

 INDICAÇÃO Nº 83/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias a fim de trocar bem como colocar em outro local o 
poste instalado na Rua Nicolau Giudice, defronte ao número 464, Cidade Nova. 

 

 INDICAÇÃO Nº 84/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias a fim de realizar, com urgência, a troca do poste de 
madeira instalado na Rua Caetano Frojone, defronte ao número 446, Cidade Nova.  

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 73/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento da senhora MARIA NEUZA ROSSI LAZOTI, ocorrido no dia 19 de julho de 2015, aos 74 
anos de idade, deixando esposo, 4 filhos, 8 netos e 2 bisnetos. 

 

 MOÇÃO Nº 74/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento do senhor CARLOS ROBERTO LÉ, ocorrido no dia 6 de agosto de 2015, aos 77 anos de 
idade, deixando esposa, 5 filhos e 9 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 75/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento do senhor CARLOS GULO, ocorrido no dia 12 de agosto de 2015, aos 60 anos de idade, 
deixando esposa, 3 filhos e 3 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 76/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento da senhora ESMÉRIA VIEIRA DAMASCENO, ocorrido no dia 6 de agosto de 2015, aos 75 
anos de idade, viúva, deixando 1 filha, 4 netos e 6 bisnetos. 

 

 MOÇÃO Nº 77/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
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Pesar pelo falecimento da senhora LAURA HELENA PAGOTO CARVALHO, ocorrido no dia 7 de agosto de 2015, 
aos 67 anos de idade, deixando esposo, 3 filhos e 3 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 78/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento do senhor ODAIR GULLO, ocorrido no dia 30 de julho de 2015, aos 59 anos de idade, 
deixando esposa, 1 filho e 2 netos. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador José Euripedes Ferreira.  
- Vereador Amauri Pegoraro.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Paulo José Brigliadori.  
- Vereador Antonio Carlos Brigliadori.  
- Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi.  
- Vereador Raimundo Ferreira Santos.  
- Vereador João Ciro Marconi.  
- Vereador José Carlos Carvalho.  
- Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que mande colocar mais 
cadeiras lá na UBS do Jardim Santa Júlia; devido ao grande fluxo de gestantes e de idosos lá. Lamentando que o pessoal 
reclamou, pelas redes sociais,  
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando sobre 
uma indicação que ele havia feito (na legislatura de 2013), com um projeto de refinanciamento tributário em anexo, 
para que fosse feito um refinanciamento da dívida ativa do Município. Lembrando que, passados alguns meses, ele fez 
um requerimento solicitando informações a respeito do projeto que ele encaminhou para lá através daquela indicação; 
sendo que, a resposta daquele requerimento foi que estava no Jurídico da Prefeitura analisando. Então, ele faz um novo 
requerimento. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento à equipe do 
Mônaco Futebol Clube pela sua campanha vitoriosa na 7ª Copa de Jardinópolis; em especial, à comissão técnica, ao 
Jean (Jean Daniel da Silva) e ao Naná (Antônio Carlos de Almeida Bento). Parabenizando pela excelente final que foi 
realizada no domingo “Dia dos Pais” entre a equipe do Mônaco e a equipe do Aliança; onde time do Mônaco foi 
campeão. 
 

- O Vereador Paulo José Brigliadori fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que acione o 
Departamento de Trânsito a fim de colocar o trânsito em ordem, que aumente o número de semáforos, que faça as 
preferências de mãos e contramãos em todos os bairros do Município. Argumentando que Jardinópolis cresceu, mas não 
desenvolveu; que, então, o trânsito, em relação à estacionamento e à quantidade exorbitante de fluxo de veículos que 
existe no Município, está se tornando caótico ao extremo. E em relação a estacionamento também, já que tem partes na 
Cidade que não tem como você estacionar; principalmente no Centro, que as pessoas que vão trabalhar e chegam mais 
cedo ali e aproveitam o estacionamento e ali ficam o dia todo. Argumentando que quem tem que fazer serviço de banco 
ou serviço extra no centro da Cidade, não tem como estacionar, a dificuldade é grande. Sendo que, embora cabe ao 
Departamento de Trânsito, ele sugere que tenha uma “área azul” ali no centro da Cidade; que não seja um preço 
exorbitante, que seja o mínimo, mas que tenha viabilidade para que todos possam usufruir disso; senão, vão ficar 
sempre os mesmo utilizando o mesmo espaço. 
 

- O Vereador Antonio Carlos Brigliadori fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que mande consertar, 
urgente, as máquinas do Município que estão quebradas. Argumentando que o funcionário que trabalha se sente mal, de 
todo mundo pedir e ele não ter condições de fazer porque as máquinas estão quebradas. 
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- O Vereador Amauri Pegoraro fez um requerimento verbal, em nome dele e do Vereador Raimundo Ferreira 
Santos e de todos os vereadores, para que o Prefeito Municipal envie a esta Casa de Leis a empresa que construiu a 
UBS Ruth Rodrigues Pereira no Jardim Santa Júlia, o valor da obra, os prazos, o contrato, os aditamentos; tudo que gere 
os custos dessa obra e quem recebeu a obra? 
 

- O Vereador José Carlos Carvalho apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento à igreja evangélica 
Assembleia de Deus (Ministério de Ribeirão Preto) pelo trabalho maravilhoso realizado no I Encontro de Instrumentos 
de Cordas de Viola que aconteceu este fim de semana ali. Já que reuniu ali bastante pessoas, professores; retirando 
crianças da rua e ensinando.  
 

- O Vereador José Carlos Carvalho fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que acione o departamento 
competente a fim de colocar um portão ali no fundo do postinho de saúde Dr. Francisco Xavier Toda Filho, lá no bairro 
Cezar Capato, para que os funcionários possam guardar seu carro ali dentro. Argumentando que a construção ficou 
muito boa e, como pedreiro, ele gostou do serviço de pedreiro que ficou um serviço fino e de primeira; mas, ele só 
achou que ficou sem lugar para os funcionários estacionar o seu carro. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador José Carlos Carvalho para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 009/2015 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Fernando 
Pascoal Saud Fregonezi e José Euripedes Ferreira, “DENOMINA DE ‘IVO GOMES’, A PRAÇA QUE SERÁ 
CONSTRUÍDA NA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA QUADRA ‘I’, DO LOTEAMENTO JARDIM 
ITAMARACÁ, ENTRE AS RUAS ANTÔNIO DONATO, CLEYTON RIGHETTI COSTA E DR. SAUL RUAS 
MARTINS.”: 

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e Cultura, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor e 1 abstenção: 
 

VOTO A FAVOR ABSTENÇÃO  
   

Vereador Amauri Pegoraro Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

Obs.: – o Vereador Jose Eduardo Gomes Junior se absteve da votação do projeto devido o homenageado ser seu saudoso avô. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 041/2015 do Executivo que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2016 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”: 

 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 063/2015 do Executivo “ALTERA O ARTIGO 1º DA LEI 
MUNICIPAL N.º 4257/15, QUE ‘AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DESAFETAR IMÓVEL DE SUA 
PROPRIEDADE E DOÁ-LO AO CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA “PAULA SOUZA” – 
CEETEPS, PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA ETEC - ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DE JARDINÓPOLIS’, 
NA FORMA QUE ESPECIFICA.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 064/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE 
PERMISSÃO DE USO, À TÍTULO PRECÁRIO E POR TEMPO DETERMINADO, DE BEM PÚBLICO QUE 
ESPECIFICA, A FAVOR DE OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E TABELIÃO DE 
NOTAS DO DISTRITO DE JURUCÊ.”: 

 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura e votação em bloco dos regimes de urgência, 
dos pareceres e dos referidos projetos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regimes de urgência especial, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e pareceres favoráveis da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, com as respectivas emendas, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 13 votos a 
favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projetos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Lembrando que o PROJETO DE LEI Nº 064/2015 do Executivo foi aprovado com emendas. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 065/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 066/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014, QUE 
ESPECIFICA.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 067/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 068/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DO 
NÚMERO DE CARGO DE AUXILIAR DE CONTABILIDADE, NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO I DA 
LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”: 

 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura e votação em bloco dos regimes de urgência, 
dos pareceres e dos referidos projetos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regimes de urgência especial, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
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Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e pareceres favoráveis da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, com as respectivas emendas, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 13 votos a 
favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projetos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   

 
- Lembrando que o PROJETO DE LEI Nº 067/2015 do Executivo foi aprovado com emenda. 
- Lembrando que o PROJETO DE LEI Nº 068/2015 do Executivo foi aprovado com emendas. 

 
- O Vereador Amauri Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que envie a esta Casa de Leis qual foi a quantidade 
adquirida e qual o gasto com os aparelhos de ar condicionado instalados nas escolas do Município? Quem foi responsável pela compra e instalação? E 
que envie também cópia do contrato e da licitação. 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------- 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 23/2015 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
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- requerimentos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 50/2015 a Nº 55/2015 e das MOÇÕES VERBAIS: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   

 
- moções aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos disse que as indicações serão encaminhadas ao departamento competente, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 


